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INTERPELACIÓN EN RELACIÓN CON EL INFORME SOBRE EL
COMERCIO FAVORABLE A LA AMPLIACIÓN DE GARBERA

Josu Mirena Ruiz Martin,  concejal  del  grupo municipal  EH Bildu,  al  amparo del
artículo  98  del  Reglamento  Orgánico  del  Pleno,  presenta  la  siguiente
INTERPELACIÓN en  relación  con  el  informe  sobre  el  comercio  favorable  a  la
ampliación  de  Garbera  al  señor  Ernesto  Gasco,  para  que  dé  las  explicaciones
pertinentes en la Comisión de Servicios a las Personas.

JUSTIFIKAZIOA

Debido al cambio producido en el Plan General de Ordenación Urbana, el miércoles
2 de noviembre el Gobierno municipal convocó una reunión en el Salón de Plenos
para presentar el proyecto de ampliación de Garbera, de acuerdo con lo establecido
por la normativa en vigor.

En esta reunión el Gobierno municipal presentó un informe sobre el comercio en el
que, para nuestra sorpresa, no se trataba este asunto. El informe ofrecía una relación
de los centros comerciales de Vizcaya, Bayona, Pamplona y Vitoria-Gasteiz, añadía
que  la  ampliación  sería  beneficiosa  para  el  turismo y  concluía  presagiando  unas
grandes cifras. 

El informe no decía absolutamente nada sobre las consecuencias que puede tener la
ampliación de Garbera en los diferentes barrios de la ciudad. Además, tampoco se
consideraban  las  consecuencias  de  la  apertura  de  Illunbe.  Los  intereses  del
Ayuntamiento y de la ciudad no aparecen por ningún lado, aunque parece que sí los
de Garbera, que en definitiva es quien ha pagado el informe.
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En la comisión, el señor Gasco hizo mención a ciudades como Pamplona, Bayona,
Oiartzun y Usurbil, pero no dijo absolutamente nada sobre las afecciones que puede
tener la ampliación de Garbera en el comercio de San Sebastián. Y esto último es
muy preocupante. Es por ello por lo que el grupo EH Bildu presenta la siguiente

MOCIÓN

1.- El Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián solicita al Gobierno municipal que
elabore un informe sobre el comercio en el que se analicen las consecuencias que
tendrá la ampliación de Garbera en el comercio de los diferentes barrios de la ciudad,
teniendo en cuenta que también tendrá lugar la apertura de Illunbe.

San Sebastián, 18 de noviembre de 2016

Josu Mirena Ruiz Martin
concejal del grupo municipal EH Bildu.


